
ΘΕΜΑ: «Τροποποίηση του υπ. αριθμ.  Πρωτ. 6766/18-10-2013 εγγράφου 

μας  με  θέμα:  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  κάλυψη 

κενής θέσης Τεχνικού Υπεύθυνου του Κέντρου Πληροφορικής και Νέων 

Τεχνολογιών (ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.) της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π/θμιας και 

Δ/θμιας Εκπαίδευσης Κρήτης».

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Κρήτης

Έχοντας υπόψη:1. Την  Υ.Α.  92995/Γ7/10-08-2012(ΦΕΚ  2316  τ.Β΄/10-08-2012)  ΑΔΑ: Β4ΓΘ9-ΛΑΓ   του  Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α.  με  θέμα:  «Καθορισμός  του  τρόπου λειτουργίας  των  Κέντρων  Πληροφορικής  και  Νέων  Τεχνολογιών (ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.),  των  οργάνων,  των  κριτηρίων  και  της  διαδικασίας επιλογής και τοποθέτησης των Υπευθύνων και των Τεχνικών Υπευθύνων τους καθώς και των καθηκόντων και αρμοδιοτήτων τους».2. Το  με   αριθμ.  πρωτ.  134266/Γ7/23-09-2013,  έγγραφο  του Υ.ΠΑI.Θ με θέμα:  «Κάλυψη  των  κενών  ή  κενούμενων  θέσεων  Υπευθύνων  των 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

----------

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΚΡΗΤΗΣ
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Εργαστηριακών  Κέντρων  Φυσικών  Επιστημών  (Ε.Κ.Φ.Ε.)  και  των Κέντρων Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών (ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.)
3. Την  ανάγκη  κάλυψης  της  κενής  θέσης   του  Τεχνικού  Υπευθύνου  στο  (ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.) Ρεθύμνου για το σχολικό έτος 2013-2014.
4. Το  με   αριθμ.  πρωτ.  148441/Γ7/11-10-2013,  έγγραφο  του Υ.ΠΑI.Θ με θέμα: «Διευκρινήσεις ως προς τις κενές ή κενούμενες θέσεις Υπευθύνων των  Εργαστηριακών  Κέντρων  Φυσικών  Επιστημών  (Ε.Κ.Φ.Ε.)  και  των Κέντρων Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών (ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.)»

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

Τους  εκπαιδευτικούς  που  ενδιαφέρονται  για  την  τοποθέτηση  τους  σε θέση Τεχνικού Υπεύθυνου του Κέντρου Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών (ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.)  να  υποβάλουν  αίτηση  για  τη  συμμετοχή  τους  στην  οικεία διαδικασία επιλογής σύμφωνα με τα οριζόμενα στις επόμενες παραγράφους.1. Η θέση Τεχνικού Υπεύθυνου ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. που είναι κενή είναι η εξής:
Μια (1) θέση Τεχνικού Υπεύθυνου στο ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Ρεθύμνου

2. Η θητεία του εκπαιδευτικού που θα επιλεγεί λήγει στις 31/8/20143. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής για πλήρωση της θέσης της παραγράφου 1 έχουν όσοι:α)  είναι  μόνιμοι  εκπαιδευτικοί  της  Πρωτοβάθμιας  ή  Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης των κλάδων ΠΕ19 και ΠΕ20,β)  ανήκουν  οργανικά  σε  Διεύθυνση  Εκπαίδευσης  που  υπάγεται  στην Περιφερειακή  Δ/νση Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπ/σης  Κρήτης και γ) έχουν συνολική εκπαιδευτική υπηρεσία έξι (6) ετών από την οποία τα τρία (3) τουλάχιστον έτη αποτελούν διδακτική υπηρεσία στην Πρωτοβάθμια ή Δευτεροβάθμια εκπαίδευση.4. Δεν  έχουν  δικαίωμα  συμμετοχής  όσοι  εκπαιδευτικοί  κατέχουν  θέση στελέχους  εκπαίδευσης  με  θητεία,  καθώς  και  όσοι  βρίσκονται  σε εκπαιδευτική άδεια ή όσοι συνταξιοδοτούνται αυτοδίκαια κατά το χρόνο της τριετούς θητείας.
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5. Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί δύναται να υποβάλουν σχετική αίτηση εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  κάλυψη  των  κενών  θέσεων  Τεχνικών Υπευθύνων  ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.  από  22/10/2013 μέχρι  και  29/10/2013 στα Γραφεία της Δ/νσης Εκπ/σης στην οποία ανήκουν οργανικά.
6. Οι  υποψήφιοι  μαζί  με  την  αίτηση  να  υποβάλουν:  α)  βιογραφικό σημείωμα,  το  οποίο  συνιστά  ως  προς  τα  δηλούμενα  στοιχεία  υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του ν.1599/1986,  β) αναγκαία δικαιολογητικά που πιστοποιούν τη συνδρομή των επικαλούμενων κριτηρίων. Τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι επικυρωμένα φωτοαντίγραφα ή ακριβή αντίγραφα από τα πρωτότυπα ή απλά φωτοαντίγραφα με υπεύθυνη δήλωση περί αληθείας του περιεχομένου τους.
7. Με το πέρας της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων οι Προϊστάμενοι των  Διευθύνσεων  Εκπ/σης  οφείλουν  να  αποστείλουν  τις  υποβληθείσες αιτήσεις  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  με  τα  βιογραφικά,  τα  πιστοποιητικά υπηρεσιακών  μεταβολών  με  τη  συνολική  εκπαιδευτική  και  διδακτική υπηρεσία  και  τα  συνοδευτικά  δικαιολογητικά  το  αργότερο  ως  τις 
29/10/2013 στην Περιφερειακή Δ/νση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Κρήτης.8. Αρμόδιο όργανο για την επιλογή του Τεχνικού Υπεύθυνου ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. είναι  το  Ανώτερο  Περιφερειακό  Συμβούλιο  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης (Α.Π..Υ.Σ.Δ.Ε.)  Κρήτης.  Αρμόδιο  όργανο  για  την  τοποθέτηση  είναι  ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κρήτης.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

                                                                                    ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

                                                                                      ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΛΙΝΑΚΗΣ

Κοινοποίηση:

1. Όλες τις Περ/κες Δ/νσεις Εκπ/σης
2. Όλες τις Διευθύνσεις Δ.Ε. και Π.Ε. (μέσω των Περ/κών Δ/νσεων)
3. Δ/σεις Δ.Ε. και Π.Ε. Κρήτης
4. Σχολικές Μονάδες Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης  (μέσω Δ/νσεων Δ.Ε. και Π.Ε)
5. Εκπαιδευτικοί κλ. ΠΕ19 και ΠΕ20 (μέσω Δ/νσεων Δ.Ε. και Π.Ε)                                       
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